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 שני ישרים פרוייקטיביים.     יהיו  (2

 .        נקודות:   3נבחר       ועל           נקודות: 4נבחר   על 

 .                :העתקה פרוייקטיבית המעבירה          יהי
 .          נסמן: 

 :השתמשו בעובדה כי העתקה פרוייקטיבית שומרת על היחס הכפול והוכיחו כי

    
    

    
 .              תלויים בנקודות:           כאשר  

 
 

       עתקההה הגדרה:
    

    
 טרנספורמציית מביוסנקראת              

 .       :והיא מוגדרת ע"י ההעתקה בנקודות

     ז"א: 
 

 
       

   

   
       

 

 
 .         כאשר   

 
 היא מהצורה הנ"ל.     -ל     -כל העתקה פרוייקטיבית מ משפט:

 
שמעבירה את הנקודות     -ל     -בנו את המשוואה של ההעתקה הפרוייקטיבית מ (/

 בהתאמה.       -ל       

 

 השולחת את לעצמו     הפרוייקטיבי מהישר פרוייקטיבית העתקה קיימת האם. א (3
 בהתאמה?            -ל          

לעצמו השולחת את      הפרוייקטיבי מהישר פרוייקטיבית העתקה קיימת האם ב.
  ? אם כן, מצא אותה.           לקבוצה            הקבוצה 

 
, 2-ל / השולחת את לעצמו     הפרוייקטיבי מהישר פרוייקטיבית העתקה קיימת האםא.  (4

  ?/-ל 4ואת  3-ל 3, את   -ל /את 

לקבוצה            ב. הוכיחו שקיימת העתקה פרוייקטיבית השולחת את הקבוצה 

      -כך ש        ומצאו אותה במפורש. )ז"א            
    

    
). 

 ?/לאן ההעתקה שולחת את 
  
 
 
 

 בהצלחה!
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